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21 Ιανουαρίου 2019 
      
Διευθυντές/ντριες 
Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης, Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και Μέσης Τεχνικής και 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 
 

Θέμα: Φεστιβάλ Επιστήμης «SCYENCE Fair 2020» 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, ενημερώνεστε ότι το Ινστιτούτο Κύπρου, διοργανώνει 

για 2η συνεχή χρονιά, το πρωτοποριακό και πολυδιάστατο Φεστιβάλ Επιστήμης  με τίτλο: 

“SCYENCE Fair 2020 (Φεστιβάλ Επιστήμης 2020), την Παρασκευή και το Σάββατο, 3-

4 Απριλίου 2020, στις εγκαταστάσεις του Ινστιτούτου Κύπρου (Αγλαντζιά / Αθαλάσσα) 

στη Λευκωσία. Το “SCYENCE Fair 2020” έχει τεθεί υπό την αιγίδα του Υπουργού 

Παιδείας. Το Φεστιβάλ στηρίζουν ο Δήμος Αγλαντζιάς και οι Επιθεωρήσεις Φυσικών 

Επιστημών του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας. 

Το “SCYENCE Fair 2020” στοχεύει στο να εμπνεύσει και να παροτρύνει τους νέους να 

διευρύνουν τις επιστημονικές τους αναζητήσεις και να οραματιστούν μια καριέρα στους 

τομείς της επιστήμης. Στοχεύει, επίσης, να προσελκύσει το ενδιαφέρον στο ευρύ κοινό 

κάθε ηλικίας, για την επιστήμη, την τεχνολογία και την καινοτομία. 

Η πρόσκληση συμμετοχής είναι ανοικτή σε όλες τις σχολικές ομάδες μαθητών/τριών 

ηλικίας 9 - 18 χρονών, Δημοτικής Εκπαίδευσης, Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και Μέσης 

Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Δημόσια και Ιδιωτική) από 

όλες τις πόλεις της Κύπρου. Κάθε σχολείο μπορεί να συμμετέχει με περισσότερες από 

μια ομάδα μαθητών/τριών εφόσον παρουσιάζει διαφορετικά επιστημονικά διαδραστικά 

πειράματα.  

Παρακαλείσθε, όπως ενημερώσετε τόσο τους εκπαιδευτικούς όσο και τους μαθητές/τριες 

του σχολείου σας που ασχολούνται με μαθήματα επιστήμης, για το Φεστιβάλ και τη 
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δυνατότητα δήλωσης συμμετοχής σε αυτό. Η κάθε ομάδα θα έχει ξεχωριστό περίπτερο, 

όπου θα παρουσιάζει την πειραματική της δραστηριότητα και άλλο σχετικό υλικό ( 

φωτογραφίες, αφίσα, παρουσίαση σε ηλεκτρονικό υπολογιστή).  

Στο πλαίσιο του “SCYENCE Fair 2020”, το Ινστιτούτο Κύπρου θα φιλοξενήσει το 11ο 

Παγκύπριο συνέδριο μαθητών/τριών SEMEP UNESCO (Πρόγραμμα Χωρών της 

Νοτιανατολικής Μεσογείου), με θέμα «Βιοποικιλότητα Επικονιαστών – Μοναχικές 

μέλισσες της Κύπρου”, που προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί για το έτος 2020. 

Επισυνάπτεται η Αίτηση Συμμετοχής στο “SCYENCE Fair 2020”. Παρακαλείσθε όπως 

συμπληρωθεί και σταλεί στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο scyence@cyi.ac.cy  ή 

office.events@cyi.ac.cy ή με τηλεομοιότυπο στο 22 208625, μέχρι τις 28 Φεβρουαρίου 

2020. 

 Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν το πρόγραμμα και άλλες πληροφορίες 

επικοινωνώντας στο τηλ. 22 208702 ή στην ιστοσελίδα https://scyence.cyi.ac.cy/ . 
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